

少年凭一篇作文当上欧冠球童



当上欧冠赛球童的王青松

12月10日凌晨3点45分,代表世界最高水平的职业足球比赛欧洲冠军联赛进行最后一轮小组赛。在鼎鼎大名的利物浦安菲尔德球场上,英格兰利物浦队与意大利佛罗伦萨队展开激烈厮杀,一名黄皮肤的少年出现在赛场边,为球员们捡球、送球,实现了他与世界球星零距离接触的梦想。

这个11岁的少年,是重庆市江北区米亭子小学六年级三班学生王青松,一名普通的进城务工农民的孩子。因为一篇五百字的小作文,他获得这样一个实现梦想的机会。

凭五百字作文到英国当球童

王青松没有优越的家庭背景,父母都是垫江县坪山镇的

农民,多年以前来到主城区,以房屋装修为生。

活泼好动的王青松从小就喜欢体育运动,足球、篮球和田径样样在行,贝克汉姆是他的偶像。他以前从没想到过,有一天能梦想成真,到贝克汉姆的家乡去。

王青松的机会来自阿迪达斯公司9月在中国开展的一个欧洲冠军杯小球童征文大赛,他们要从中国少年中挑选2名学生担当欧洲冠军联赛足球比赛的球童。征文比赛的参赛方式非常简单,一个半命题作文:以“每支球队都需要……”为题,写一篇500字左右的作文,内容必须与足球有关,文章形式不限。

班上不少同学都认为当球童是可望而不可及的事情,大多对征文敷衍了事,而王青松却非常认真地准备、写作,他的作文题目是《每支球队都需要团队精神》,表达了自己对足球运动的理解。

王青松心里想的是“重在参与”,没想到幸运之神真的会降临在他头上:在参加征文的十多万名中小學生中,王青松与另一名上海女孩幸运入选,作为中国少年的两名代表,分别前往英格兰和西班牙为欧冠赛做球童。

没有出国经验首次签证遭拒

从天上砸下来的宝贵机会,差点与王青松擦肩而过:因为经验不足,他第一次申请出国签证居然没有通过。

由于王青松的父母都是农民工,出国对他们来说,几乎是不敢奢望的事情。他所就读学校的老师们也没有多少出国签证的经验。因此,在为王青松准

备申请签证的材料时出了点小麻烦。

第一次给英领馆送去签证资料,几天后接到通知:拒签。因为资料不全,英方拒绝这个11岁的小孩单身赴英要求。

在阿迪达斯公司的指点和帮助下,班主任谭小琴老师和家长一起重新为王青松准备申请签证材料。11月1日,王青松终于拿到盼望已久的签证,此时离出发时间只剩下5天。

王青松此番出国的费用,包括国内的行程,全部由阿迪达斯公司赞助。阿迪达斯公司还从上海给他寄来一整套装备:衣服、帽子、背包……王青松自己只花了250元钱,分别用于拍照和办护照。

时间仓促,家里也没特别给儿子准备出国用品。6日下午,王青松从重庆出发,只身一人从上海前往英国。

独立应对变化 单身前往英国

没有父母随行,也没有老师陪同,对于王青松这样一个生下来就没有离开过重庆的孩子来说,确实很让人担心。但独立能力很强的王青松以行动让父母和老师放心。

母亲杨梅泽说,且不说从没坐过飞机,儿子连火车都没坐过。6日,父母送他坐飞机去上海,他们依依不舍地将他送进安检口之后,仍不放心地在机场外徘徊。

父亲无意中发,电子显示屏上显示儿子所乘坐的飞往上海的航班从1号登机口改为2号登机口。

面对突然的变化,大家生怕王青松会坐错飞机。父亲着急地打去手机,电话那头,王青

松轻松地对父母说:“莫担心,我早就看到了,现在已经在2号登机口了。”

为了方便联系,父母临时给了王青松一个他姐姐的手机,让他下了飞机就给家里报平安。但下飞机的时间都过了快一个小时了,他还没有打电话回来。一家人有点慌了,不知道儿子出了什么事情。

一个多小时后,杨梅泽终于接到儿子从上海打回来的电话:“爸爸妈妈,我已经在宾馆了。姐姐手机的密码是好多哟,我上飞机后关了机,就再也打不开了。”原来,王青松因为打不开手机,所以没有及时跟父母通话。

“那你怎么跟阿迪达斯的人联系上的?你怎么找到宾馆的?”杨梅泽关心地问。

“这个说来话长哟,我自有办法。这可是长途电话哟,等我回来慢慢给你吹。”王青松在电话那头轻松地回答,给父母留下一个谜,家长至今不知道他在手机不能开机的情况下用了什么办法在一个完全陌生的城市里对外联系的。

8日,王青松从英国打回一个报平安的电话,家人的心才完全放下来。由于无法与儿子联系,家人也只能在电视里瞅一眼他。

因为做事认真 赢得宝贵机会

在班主任谭小琴老师眼里,王青松是一个聪明、活泼、懂事的孩子。谭老师说,机会不会平白无故降临,正是因为他做事认真,才赢得这次机会。

谭老师说,王青松非常热爱体育运动,在学校的田径场、篮球场、足球场上以及乒乓球桌旁,都能见到他的身影。尤其

是他的田径项目,在江北区运动会上都取得好成绩。

不只是体育好,王青松还喜欢写作文,担任学校绿茵足球队小记者一年多,还曾被评

为重庆市优秀绿茵小记者。“10月底,当我亲自接到阿迪达斯工作人员打来的电话,得知王青松的作文获奖,并有幸选为欧冠联赛的送球员时,心情非常激动,立即把这个好消息告知王青松。”谭老师说,她也没有想到幸福会来得这么突然。

在出发之前,王青松在自己的日记里这样写道:“谭老师,您放心,从现在起,我一定会更加努力学习。从这件事中我明白了您平时常说的一句话——做任何事都要认真。我这次能够去比赛现场,一定用我的心去体会,用我的笔去记录,认真感受足球运动的魅力,把这次活动的成果带回来与父母、老师、同学们一起分享。”

【他的作文】

每支球队都需要团队精神

重庆市江北区米亭子小学六年级三班 王青松

俗话说得好“人心齐,泰山移”。是的,这就是团结的重要体现。每一支球队要想取得伟大的成就,就得有团队精神,不搞个人主义。

足球是一项多人运动,在场上,并不是体现个人技术的时候,队员们必须密切配合,要是没有队友的配合,一个人单打独斗,是不可能完成一次成功的进攻的,因此,要想取得成功必须要靠

队友的配合。

团队精神得从进攻说起。每个队进攻的时候,如果队友们巧妙、密切的配合,就能取得一次有效的进攻。

团队精神还得从一条好的后防线说起。如果后防队员都想着让队友去防,那么这条防线将很容易被攻破,但一支好球队的队员就不会有这样的想法。

一提到整个球队的团队精神,人们可能会马上想到那些实力不济的球队,在面对强手时置之死地而后生的表现吧。

1970年,墨西哥世界杯上的巴西队最后能取得胜利,就是因为团队精神发挥得淋漓尽致的最好表现。尽管巴西队的球员个个身怀绝技,但他们在场上绝不会卖弄个人技术,因为他们知道团结的力量是无穷大的;他们知道在比赛中互相配合和支撑,凭着集体的力量才能使它创造那个夏天不朽的传奇。在那次决赛中,球王贝利一个妙传,把球给了阿贝托,正是因为他们一个完美配合,第四次攻破了意大利球门的一瞬间,就是团队精神得到升华的那一刹那。

这就是团队精神的重要性,如果一支球队没有伟大的团队精神,那么这支球队是不可能取得伟大成就的。

巴西队的团队精神是值得许多球队学习的,他们拥有强悍的进攻,因为他们团结;他们有配合巧妙的中锋,也因为他们团结;他们有一条坚强的后防线,更因为他们团结。只要团结一致,同心同德,任何强大的敌人,任何困难的环境,都会被战胜。

一朵鲜花打扮不出春天的美丽,众人前进才能移山填海。只要球员们团结得像一个人,胜利也就有了保障!一支球队最需要的就是——团队精神!

据《重庆晚报》

痴情丈夫唤醒昏迷15天的妻子



丈夫每天坚持说话给妻子听

今年11月18日,一场车祸让年仅23岁的徐珍脑部神经受到重创。手术后,她依然昏迷不醒,医生判断她也许永远醒不来了。面对飞来横祸,一些亲朋无奈地摇摇头,甚至有人劝说徐珍的丈夫张运嗣放弃治疗。可是,张运嗣却对妻子不离不弃。他每天只睡2小时,陪在妻子身旁,坚持说话给她听。15天后,一直昏迷的徐珍被丈夫的深情唤醒,睁开了紧闭多日的双眼。

“太不可思议了,他用真爱唤醒了生命!”医护人员和亲朋为徐珍的苏醒感到高兴,并被张运嗣对妻子的爱感动着……近日,记者在海南海口市琼山区人民医院,对这段感人至深的故事进行采访。

突遇车祸 年轻妻子昏迷不醒

今年27岁的张运嗣和23岁的徐珍结婚已3年。2000年,家住海口市桂林洋的张运

嗣去琼海找朋友玩,偶然认识时年14岁的琼海女孩子徐珍。经过一段时间的交往,两人的感情加深,从朋友发展至恋人。经过几年的自由恋爱,两人2006年步入婚姻的殿堂。婚后,他们在海口桂林洋一起从事卖鱼生意。1年后,他们生下一个儿子。虽然卖鱼比较辛苦,但夫妻恩爱,日子过得十分幸福。

今年11月18日,徐珍像往常一样早早起床,去附近的批发市场。可是,到了上午10点多,张运嗣仍没见徐珍回家。“平时,她最迟9点多就回到家了,今天是怎么了?”想到这些,张运嗣便出去寻找徐珍。开始,他以为徐珍在附近的市场没买到鱼而去了别的市场,于是去其他市场寻找妻子。可是,问遍了当地所有的市场,也没有妻子的消息。询问亲朋好友,他们也称没见到徐珍。

当天中午12点多,仍没有徐珍的任何音讯,着急的张运嗣于是报警寻找妻子。经警方

口市琼山人民医院见到了躺在病床上不省人事的妻子。“阿珍,你到底怎么啦?你睁眼看我,我是阿嗣,我是你的阿嗣呀……”任凭张运嗣怎样呼唤,徐珍仍躺在病床上一动不动。

后来,张运嗣了解到,当天早上6点多,妻子骑摩托车载着刚批发到的鱼回家,当她的摩托车行驶至新大洲大道附近的一个丁字路口时,被一辆三轮车撞倒,当场昏迷过去。三轮车车主随后报警,灵山派出所工作人员将徐珍送到海口市琼山人民医院抢救。由于她头部受伤严重,医生当即决定为她头部进行手术。当张运嗣赶到医院时,徐珍的手术已结束,但她仍然昏迷不醒。

为唤醒妻

丈夫每天只睡两小时

经医生诊断,徐珍头部血管、神经等受到重创,伤情很严重。医生说,徐珍也许会变成植物人永远醒不来。这个消息对张运嗣来说简直是晴天霹雳。

“昔日那个好端端的妻子真的回不来了吗?”看着躺在病床上一动不动的妻子,想到家里可爱的儿子呼唤妈妈的声音,张运嗣发出撕心裂肺的呼喊。他一直握着徐珍的手不停呼唤着她的名字。

由于徐珍伤情严重,尚未脱离危险期,医生随后将她送进重症病房,每天下午4点半至5点的时间家人才能探视。张运嗣每天都会守在病房门口,可是,由于病房被厚厚的木板门隔开,没有窗户,甚至连门缝都没有一点空隙。每当医生进去照看徐珍,张运嗣趁机

进去说话给她听,想办法唤醒昏迷的妻子。

非探视时间,张运嗣总是坐在病房外面的凳子上,一刻也不离开。“阿嗣,你去休息会儿吧,我们来守着阿珍!”好心的亲朋每天都这样劝说张运嗣。“我不能离开,要是阿珍醒来找不到我怎么办?”晚上,他也守在病房门口。其他病人的家属看着张运嗣,担心他身体受不了,拿来一条被子,让他在凳子上睡会儿。“可是,他很少睡,实在困了才坐着打个盹,一天顶多睡两个小时。”说到这里,医院里另一位病人的家属阿梅哭了起来。

深情呼唤

昏迷15天妻子醒了

“阿珍,我是阿嗣,你听到了吗?新的一年又来了,你该睡够了,就睁开眼睛看我一眼,和我说话吧!我的儿子还在家等着我们呢!”每天下午4点半至5点,从琼山人民医院一重症病房里都会传出这样的呼喊。张运嗣每天都盼望下午的探视时间尽快到来。一些护士和其他病人的家属看着张运嗣深情呼唤的情景,都感动得掉下了眼泪。

“阿珍,今天已经是12月2号了,你已经睡了14天了,也该睡够了,你开口和我说话吧!哪怕睁开眼睛看我一眼就好!”1天,2天,3天……14天过去了,徐珍一直昏迷不醒,一些亲朋甚至劝说张运嗣放弃对妻子的治疗。可他仿佛没听到,只是紧紧握着妻子的手,不停地说话给妻子听。

12月3日下午4点多,张

运嗣像往常一样在病床边说话给妻子听,说他们恋爱时的美好时光,说他们婚后苦中有甜的幸福生活,说他们要把儿子培养成才……说着说着,张运嗣突然感觉妻子的头部微微动了一下。他这才发现,妻子紧闭了15天的左眼微微睁开了,这突如其来的变化让张运嗣惊呆了。“阿珍,你醒了,你看到我了,是吗?”张运嗣流出激动的泪水。这时,几滴泪珠从徐珍的眼角流下。这一刻,不仅是张运嗣,旁边的医护人员和其他病人的家属都落泪了,大家被张运嗣对妻子的爱所感动。

爱心传递

亲朋好友施援手

张运嗣介绍,撞伤徐珍的三轮车主是一个20多岁的小伙子。经交警认定,三轮车主对此起交通事故负70%的责任。据了解,三轮车主家境贫困,他在徐珍住院的两三天后只送来1500元钱医疗费,以后再也没有拿钱来。张运嗣和徐珍结婚3年,家里的积蓄不多。徐珍住院一个月来,共花去手术、医药费5万余元,这些钱是东借西凑来的。不少亲朋被张运嗣对徐珍的爱所感动,主动借钱给他为其分忧,还有一些亲朋捐钱给徐珍当医疗费。

徐珍住院后,张运嗣每天在医院照顾她。他们的小儿子只好跟着爷爷奶奶一起生活,还不懂事的儿子每天吵着要妈妈。亲朋好友这时只好对他们儿子说:“你爸爸妈妈出去打工了。你要听话,爸爸妈妈很快就会回家……”

徐珍的弟弟阿栋原本在广

东打工,听说姐姐出车祸了,他立即从广东返回海南,帮姐夫一起照顾昏迷不醒的姐姐。“自从姐姐住院后,姐夫受了好多苦,他以前又白又胖的,现在已判若两人……”阿栋说。

不畏艰难

“会让妻子尽快康复”

12月10日,记者在海口市琼山人民医院见到了徐珍。在张运嗣的精心照顾下,如今她的双眼均已睁开了。但是,由于手术时将喉部气管切开,她现在尚不能开口说话。记者看到,徐珍的双手各握着一个圆筒。细心的张运嗣向记者解释,“必须随时为她调整圆筒的位置,长时间固定一个姿势,不利于她的血液循环和身体的康复。”

张运嗣告诉记者,妻子刚醒过来时只有左眼能微微睁开,如今双眼都能睁开了。有时跟她说话,她的眼球会跟着转动,她有时还会流眼泪。对妻子每天细微的变化,张运嗣都看在眼里记在心里。

由于徐珍的左肩在车祸中被撞骨折,医生建议她尽快进行手术。可是,巨额的手术费让张运嗣和家人一筹莫展。“我一直觉得很亏欠阿珍,如果有足够的钱,我会送她到最好的医院接受治疗,那样她也许会康复得更快些!”说到这里,张运嗣的眼泪止不住流了下来。“不管怎样,即使是砸锅卖铁,我也要让她尽快康复起来。”张运嗣擦掉泪水握着妻子的手说道。这时,记者看到徐珍的手微微抬起,眼里闪着泪光……

据《海南特区报》